I'PAIITEX ITPOAT' QI'TKEX EZEETAXEIX
A’ TAZHX I'ENIKOY AYKEIOY

EEETAZOMENO MAOHMA: 'EQMETPIA

OEMA 1
A.  Na yopaktnpicete Kobepid amd Tig TPoTAcELS Tov aKoAovBolv mg Xmot (X) | AavBaopévn (A), ypdoovtag otnv
KOAAQ Gag, dimAa oTov apBud mov aviieTotyel og Kabepid amd avtég To ypaupa X av 1 tpdtacn vt oo, N 1o
yphpupo A av ovtr givar AdBoc.
a) Avo tpiyova gival ica, av £xovv pio TAEVPA KOl TIC TPOCKEINEVEG GE QLT YOVieg ioeg pia Tpog pia.
P) Zto wookerég tpiyovo ABIT e AB= Al n didpecog BM givan 610t pH0¢ Ko vyoc.
v) H diduecog opBoymviov tprydvov mov gpépovpe amd Ty Kopue1 g opbng yoviag eival ion pe to pod g
vroteivovcag.
0) 'Eva tetpdmievpo Tov omoiov 600 ywvieg eivar opBég etvan Tavta opboydvio.
€) 'Evo tetpdmievpo givar TapaAlnAoypoppo 0tay £yl SV0 0o TIC UTEVAVTL TAEVPEG TOL 0EG.
ot) To TuMuo Tov GLVOEEL 0VO TAEVPEC TPLYDVOL Eivarl TaPAAANAO 6TV TPITN TAELPE TOL TPLYDOVOL Kol IGO0 E TO
oo e,
) H dudpeoog tpoameliov gival ion pe v Nudlapopd v BAcedy Tov.
n) Av ce éva tplyavo oydet ott B+I'=A,16te 10 Tpiywvo eival opboymvio.

N A BI'
B.  No amodeitete 611 og KGOe opBoydvio Tpiywvo ABIT pe A =90° ko I'=30°, woyder 6Tt AB = >

OEMA 2

And g&mtepcd onpeio P evoc kdkhov (O,p) @EPVovLE TO EQATTOUEVE TUTLLOTOL

PA «ot PB. Av M givar éva toyaio gcmtepikd onpeio tov evbuypaupon Tunquetog "
OP, va amodeilete OtL:

A. 10 tpiyova PAM kot PMB givar ica,

B. otyovieg MAO kot MBO &ivar {oec.

OEMA 3
Aiveton 10ookeréc Tpamélio ABIA (AB // TA) ue AB > T'A. Kotaokevalovue emtepikd tov tpomeliov ABI'A 1cockelég
tpiyovo ABE pe Bdon AB. Av M eivar o péco tng fdong I'A, va amodeibete otL:

A. 1o tplyova AEA kot BET eivar {oa,

B. 1 duuecoc EM tov tpry@vov EATL givar dyyotdpog e yoviog AEB.




OEMA 4

Atvetal woémievpo tpiyovo ABI. Mg Bdaon v AB katackevdlovpe 1cookerés tpiyovo AAB, extdg tov tprydyvov ABI,

pe yovio A =120°. Bewpovpue ta péca Z ko H tov mievpodv AA kot Al avtictoryo.

A.  No amodeilete 6Tin Al givon pesokdbetog Tov AB.

B. Avn AT téuver v AB o10 O, va anodeiéete 0TL 1 Yovia ZOH eivar opOn.

AA
I. Av n ZK etvou n k@Betn oty AB amo6 to onpeio Z, va amodeitete 0Tt ZK = e




